BEER muziektheater maakt beeldend verteltheater, met een suggestieve vormgeving over relevante onderwerpen. De vaste kern van Beer is vier man sterk: regisseur Aike Dirkzwager met zijn heldere ensceneringen en acteur René Groothof met zijn vertellende speelstijl: beeldend kunstenaar Rogier Willems geeft vorm aan de producties met minimale en associatieve middelen en creatief producent Arjen Berendse heeft de zakelijke leiding. Sinds 2003 maken zij theater met humor, muziek, noodzaak en, last but not least, altijd een goed verhaal.

Dalí, of hoe word ik beroemd?

 “Stel, je hebt een oudere broer die het loodje legt op zijn tweede. En stel dat je ouders jóu dan de plaats van die broer laten innemen. Je krijgt zijn kamer, zijn kleren en zelfs zijn naam. Dan ben je niet blij. Je wilt toch juist jezèlf zijn? Ik ben niet mijn broer ook al heet ik net als hij Salvador Dalí. Maar hij is dood en ik leef. Wat te doen? Ik besloot om uniek te worden. En geniaal. En wereldberoemd. Want ík ben Salvador Dalí, en niemand anders!”

“Hoe je dat aanpakt? Word ergens heel goed in en trek daarmee zo opvallend mogelijk de aandacht. Verzet je tegen alles wat normaal is. Doe het onverwachte, het ongewenste en schaam je nergens voor! Ook al is de prijs hoog; de mensen zullen denken dat je volslagen gek bent. Maar jij weet, dat het enige verschil tussen jou en een gek is, dat jíj niet gek bent.”

Dalí, paus van het surrealisme, de schilder van het weke en het harde, van levenskracht en doodsangst, verkent de grenzen tussen exhibitionisme en manifestatie-drang. ‘Dalí, hoe word ik beroemd?’ is een fantasierijke voorstelling over een van de meest origineel denkende kunstenaars van de afgelopen tijd. Salvador Dalí spreekt het publiek toe en geeft de Hyves/Twitter/Facebook-generatie belangrijke tips waar het aankomt op zelfverheerlijking, mythe-vorming en beroemdheid. 'Wie belangstelling wil wekken, moet provoceren!' 

De voorstelling wordt omlijst door live muziek. 

Regie: Aike Dirkzwager 

Tekst: Don Duijns 

Muziek: n.t.b.

Spel: René Groothof 

Decor: Rogier Willems

Lichtontwerp: Dirk Blom

Fotografie: Stephan van Hesteren

Leeftijd: vanaf 9 jaar (BO groep 5 t/m 8 en VO 1e & 2e klas) 

Speelperiode: januari t/m april 2013 

Discipline: muziektheater

Afmetingen: 8 x 8 x 6 

Duur: 65 minuten 

Zaal: kleine & middenzaal 

Schoolvst in theater: max. 250 leerlingen 

Educatief materiaal: beschikbaar

